

ELLENZÉK

POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:
 Évesben: Egész évre . 10 K Vidékre: Egész évre . 12 K
 Fél évre . . . 5 „ Fél évre . . . 6 „
 Negyed évre 2:50 „ Negyed évre 3 „
 Egyes szám ára 8 fill. Kapható minden hírlapelárusitónál.

Felelős szerkesztő:
Dr. HEBRONY JÓZSEF
 Szerkesztő:
FRANK ZOLTÁN.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Széchenyi-utca 34. SZELENYI és TÁRSA nyomdája
 A lap megjelen
 minden kedd, csütörtök és szombaton.

Bonyodalmak.

Miskolc, november 7.

A szerencsétlen házsabályrevízió felszínre kerülése beláthatatlan bonyodalmak szülőke lehet s bármerre nézzünk, legalább egyelőre nem kínálkozik valamelyes megoldási mód. Borus a láthatár és a gombolygó fellegek egy tenyérnyi derüt sem láttatnak hazánk egén.

Az államélet vezetői megérdemlik, hogy egy kis fejfájást kapjanak attól a sok gondtól, mely most a nyakukba szakad, mert kár volt most megbolygatni a szépen nekiindult békés folyamatot.

Már eloszlott a hazánk felett tornyosuló veszedelmek miatt táplált aggodalom, vigan zakatolt a kormánygépezet és lázas tevékenységgel igyekeztünk kibontakozni a hosszantartó stagnáció szülte kínos helyzetből, mikor im újra felüti fejét a rém, a megzökent gazdasági helyzet pusztulással fenyegető réme.

Mert a pillanatban csak ez a kétség aggaszt bennünket, mely elfog, ha arra gondolunk, hogy ebből az átkos állapotból a magyar közgazdaság fog legnehezebben és a legtöbb veszteséggel kigazolni.

Csak képzeljük el magunknak azt a messze kiható gazdasági valságot a maga sokféle vonatkozásában, még pedig káros, felette káros vonatkozásában: lehetetlen, hogy a mélyeséges aggodalom ne szálljon meg mindenkit, ez örvény láttára.

Mert örvénybe kerül a nemzet, melyből csak csoda menti meg, ha éppen most midőn nemzetközi kereskedelmi viszonyaink rendezésének hátszobán állunk,

háre és háboru fog dulni abban a palotában, melyben évek hosszú során át békének kellene honolnia, hogy fáradságos munkálkodással helyreüthessük a mult nagy csapásait s némileg haladhassunk is nagy céljaink megvalósítása felé.

Egy sereg törvényjavaslat fekszik a ház asztalán, a törvénygyártás műhelyében serény munka folyik, legislegelő a kereskedelmi szerződések megkötése, Ausztriával való gazdasági viszonyunk törvényes rendezése: égetően sürgős feladatok ezek s most ime megint kilátás van arra, hogy e sürgős feladatok megoldása ad grecae calendas halasztódik.

Pedig ebből mérhetetlen kára támad az országnak. Nem akad oly vakmerő statisztikus, aki kimerné számokban fejezni azt a kárt, mely egy a kormányok kényére-kedvére dobott gazdasági helyzet mellett mulhatlanul előáll. Közvetlen és közvetett ez a kár és ijesztő formában tulajdonképpen csak a jövőben mutatkozik. A közelmultban szenvedett károkat még soká heverjük majd ki, hát újra azt költjük el, ami nincs is meg?!

Nincs más menekvés: azt a revíziós javaslatot vissza kell vonni, megingatott és szemfényvesztéssel igazgatott gazdasági helyzetünk parancsolólag követeli, hogy előbb szénánkat rendezzük. Verekedni még soká ráérünk.

A kereskedelempolitikai viszonylatoknak az egész vonalon történt törvényes és az ország érdekeinek megfelelő rendezése legyen most főgondunk. Am vitásak meg a kérdéseket tüzetesen, hosszasan, ez szükséges is, de fogjunk hozzá már egyszer, mert fejünk felett ég a tető. És ilyenkor állnak elő azzal a szerencsétlen revíziós javaslattal!

— **A gyergyói mandátum.** A gyergyó-szent-miklósi kerületben, amely Lázár Mányhért képviselő halálával megüresedett, új képviselőt választottak. Két jelölt küzdött a mandátumért: Lázár János dr. szabadelvű párti és Sümegi Vilmos függetlenségi Szederkényi-párti. A szavazás reggel kilenc órakor a legnagyobb rendben kezdődött s későn délután végződött s eredménye az, hogy Sümegi 693, Lázár pedig 517 szavazatot kapott, így tehát Sümegi Vilmost 176 szónyi többséggel képviselővé választották.

— **A honvédtörzstiszti tanfolyam.** A király, mint a honvédség rendeleti közlönye jelenti, Günzl Antal vezérkari testületbeli ezredes a honvédelmi minisztérium I. ügycsoportjának főnökét a honvédtörzstiszti tanfolyam parancsnokává, Hazai Samu vezérkari testületbeli ezredes a honvédtörzstiszti tanfolyam parancsnokát a honvédelmi minisztérium I. ügy csoportjának főnökévé nevezte ki. — Néhány hét előtt azt híresztelték, hogy a honvédtörzstiszti tanfolyamot végleg megszüntetik. — A királynak fenti intézkedéséből azonban kitűnik, hogy ez a hír nem felel meg a valóságnak s a honvédtörzstiszti tanfolyam legalább egyelőre megmarad.

UJDONSÁGOK.

Lapunk mai száma kivételesen a rendesenél szűkebb tartalommal jelent meg. Szolgáljon mentségül olvasóink előtt erre nézve az, hogy nyomdánk eddigi helyiségéből a Széchenyi-utca 36. számú Grünfeld Sándor féle most épült új palotába költözik át s így lapunk tartalmának bővebb kiállítását technikai okok akadályozták.

Királyi kitüntetés. A király, mint a hivatalos lap közli, megengedte, hogy széki Teleki Józsefné grófnő, született apanyi Szász Juliával, a Baromfitermesztők Országos Egyesülete e miaóságban kifejtett hasznos működéséért különös elismerését tudassák. A grófnét méltán érte a kitüntetés, mert évek óta buzgólkodik az egyesület élén s éppen a legszegényebb és támogatásra legjobban rászorult néposztály anyagi gondjainak enyhítésére csendben, minden feltűnés nélkül, igen sokat tett. Legutóbb a nálunk október 1-3-ig tartott baromfikiállításán is mint annak előke fejtett ki a nemes főrangú urasszony igazán elismerésre méltó érdeklődést és tényleges közreműködést is.

Személyi hír. Gróf Zichy Géza, jeles magyar zeneszerzők leányai: Ilona és Mária grófnők kíséretében Miskolcra érkezett fia, ifj. gróf Zichy Géza látogatására, aki jelenleg városunkban szolgál, mint huszárönkéntes.

Hymen. Rajtsán János, a gödöllői uradalom főerdésze házasságra lépett a diósgyőri róm. kath. templomban Márkup Terike kisasszonnyal, Márkup Ferencnek, a diósgyőri vasgyár helyettes főnökének leányával.

A honvédtörzstiszti tanfolyam. A király, mint a honvédség rendeleti közlönye jelenti, Günzl Antal vezérkari testületbeli ezredes a honvédelmi minisztérium I. ügycsoportjának főnökét a honvédtörzstiszti tanfolyam parancsnokává, Hazai Samu vezérkari testületbeli ezredes a honvédtörzstiszti tanfolyam parancsnokát a honvédelmi minisztérium I. ügy csoportjának főnökévé nevezte ki. — Néhány hét előtt azt híresztelték, hogy a honvédtörzstiszti tanfolyamot végleg megszüntetik. — A királynak fenti intézkedéséből azonban kitűnik, hogy ez a hír nem felel meg a valóságnak s a honvédtörzstiszti tanfolyam legalább egyelőre megmarad.

Lelkészválasztás. A nyéki református egyház Farkas István miskolci ref. segédlelkész egyhangulag lelkészévé választotta,

Harminc éves szolgálati jubileum. Tegnap ünnepelte meg városunk társadalmának egy rokonszenves s általán becsült tagja Balázs Mihály máv. főellenőr, szolgálatának 30 éves évfordulóját. Az évfordulót a derék tisztviselő szorosabban vett családi körben akarta ugyan megünnepelni, mely mégsem mentette meg attól, hogy tisztelői és kartársai nagy számban, egyenként és testületileg is ne üdvözöljék, melyhez mi is szívből hozzájárulunk.

Kizárólagos női ruhakelme és selyemkülönlegességek

Nagy raktár Árvai Soma Miskolcz, Széchenyi-u. 50.

Halálozás A vidéki hírlap-irodalmat vesztés érte. Egy reményekre jogosított ifju dr. Moskovics Rezső, a „Felsőmagyarország” főmunkatársa hunyt el Kassán. Temetése a város és a sajtó nagy részvétele mellett folyt le.

Hivatal átvétel. Pfeifer Gyula m. á. v. felügyelő, a miskolci üzletvezetőség új számosztály főnöke már át vette hivatalát. A számosztály hivatalnoki kara, élén Koháry Antal számosztályfőnök helyettesével, testületileg üdvözölte az új főnököt.

Tiszti szemle. A szokásos tiszti ellenőrző szemle a közös hadseregbeli tisztek számára ez idén Kassán, a honvédség tisztikara részére Miskolcon tartatott meg. A honvéd tartalékos tisztek szemléje az Urak-utcájában levő laktnyában volt, ahol Lengyel Manó alezredes, honvédtérparancsnok szép beszédben üdvözölte a megjelent tiszteket.

Az ügyvédi kamara köréből. A miskolci ügyvédi kamara dr. Frenkel Mihály ügyvédet, miután Miskolcra el távozott, az ügyvédek listájából törölte s iratait dr. Sugár Adolf ügyvédnek adta át.

Pályázat körorvosi állásra. A leköszönés folytán üresedésbe jött szendrői járáshoz tartozó Boldva, Ziliz, Nyomár, Hangács, Szirák, Vámos, Bábeny és Ecség községek csoportjából álló 1200 kor. fizetéssel, 400 kor. utiátalánnyal és szabályrendeletileg megállapított látogatási díjakkal javadalmazott körorvosi állásra Zsóry Gusztáv főszolgabíró kiírta a pályázatot. A pályázatokat november 26-ig kell beadni a főszolgabíróhoz Edelenybe. A választás határidejéül november 28-ika tűzött ki Boldvára, mint a körzet székhelyére.

Megyei virilisták. Borsodvármegye igazoló választmánya által megállapított a törvényhatósági bizottság legtöbb adót fizetők tagjainak 1905. évre érvényes névsora. A jegyzékbe foglaltak ellen a vármegye allandó bíráló választmányához felelkezni lehet.

Halálozás. Mint részvétellel értesülünk, Sir Lajos kenderesi róm. kath. plebános hosszas szenvedés után 44 éves korában Budapesten elhunyt. Az elhunyt 22 év óta volt áldozó pap s annak előtte a szuhogyi róm. kath. egyház lelkesze volt, innen helyezte át az egri érsek pár év előtt a kenderesi parochiára. Halálát kiterjedt rokonsága gyászolja. Holttestét Budapestre szállították, ahol örök nyugalomra helyezték nagy részvét mellett.

Új téglagyár. A Miskolcon lakó építőiparosok — mint értesülünk — szövetkezeti alapon új téglagyárat szándékoznak létesíteni s erre nézve az előmunkálatokat serényen folytatják.

Hivatal vizsgálat. Szarvassy György m. á. v. főfelügyelő, a pénzügyi főosztály igazgató helyettese, két napon át vizsgálatot tartott az üzletvezetőség számosztályában, ahol a talált rend és pontos ügykezelés felett teljes elismerését fejezte ki Koháry Antal osztályfőnök-helyettesnek, aki öt hónap óta egyedül látta el a számosztály főnöki teendőit.

Agyonnyomta a föld. Ládháza községben Szabó Imre 13 éves fiut apja kiküldte a község határában fekvő dombhoz homokot szedni. A fiu serényen dolgozott az űrben, melyet a domb oldalán vájt s véletlenül azon a részen kezdett mélyebbre menni, hol már a föld lazult volt, — s így az leszakadt és maga alá temette a fiut. A helyszíni szemle, nyomozat s illetve a boncolás megejtése végett dr. Kalocsay Kálmán vizsgálóbíró és Bulyovszky Gusztáv kir. ügyész a helyszínén kiszállott.

Táncmulatság. A Korona szálló disztermében vasárnap este tartották meg a miskolci kereskedelmi alkalmazottak jótékonycélu táncmulatságukat. A mulatság igen kedves hangulatban virradtig tartott és jól sikerült.

Talált hulla. Gál János földmivelő görömbölyi lakost a község határában lévő szőlők egyik kunyhójában halva találták. A rejtélyes haláleset megállapítása s a vizsgálat megejtése céljából dr. Kalocsay Kálmán vizsgálóbíró dr. Szapár József kir. alügyész kíséretében a helyszínén járt.

Tűz. Szombaton délután 5 órakor tüzet jelzett az űrtorony. A Salétrom-utcában a 40. számú szalmafedelű ház, mely Szilvási József rozsnói lakos téglagyáros tulajdona, gyuladt ki s teljesen le is égett. A tűzoltóság gyorsan kivonult s különösen a szomszéd házakat igyekezett védeni s egy órai munka után sikerült is a tűz tova terjedését meggátolni.

A miskolci betegsegélyző-pénztár tagjairól 2 százalékról 3 százalékra való fel-emelése iránt kérvényezett a kereskedelemügyi miniszterhez. Most a miniszter az összes iratokat az alispánhoz küldötte pótjelentés végett s csak annak beérkezése után fog a miniszter érdemileg határozni a százalékfel-emelés tárgyában.

ELVESZETT egy spitz fajhoz tartozó, tiszta fehér, hosszuszőrű, hegyes orru, lombos farku 36—38 cm. magas házőrző kutya, a megtaláló, esetleg aki nyomra vezetne, jelentkezzen a kiadóhivatalban, hol illő jutalomban részesül.

Dr. Bodnár Ignác gyakorló orvos lakását Széchenyi-utca 58. szám alatti (a forgó hid mellett) házba tette át.

Betűszedő tanulóknak fizetéssel felvétetik 13—14 éves fiu Szelényi és Társa könyvnyomdájában.

Mérlegképes KÖNYVELŐ és magyar levelező az esteli órákra mellékfoglalkozást keres. — Cim a kiadóhivatalban.

KÖZGAZDASÁG.

Kenyér- és zabszállítás. A miskolci ker. és iparkamara értesíti az érdekelteket, miszerint a m. kir. kassai III. honvédkiszármazási rancsnokság a kerületbeni honvédsapattok 1905. évi kenyér- és zabszükségletének biztosítása iránt árlejtést hirdet. Versenytergyalási hely Miskolc. Az ajánlatok benyújtási határideje Eger és Miskolc állomásra nézve f. évi november hó 16.

Katonai lovak vásárlása. A katonaság az alkalmas 3 éves csikókat közvetlenül a tenyésztőtől óhajtja beszerezni. A vételár 500—650 korona közt variál a csikó minősége, fejlettsége és magassága szerint. Írásbeli bejelentések legkésőbb f. évi december 31-ig küldendők a 7. sz. lovatató-bizottsághoz. (Miskolc, Csabai kapu 1. sz.) A bejelentésnek tartalmaznia kell a csikók számát, lehetőleg származását és az utazásra szükséges adatokat.

Terményszállítás. A miskolci ker. és iparkamara értesíti az érdekelteket, hogy a cs. és kir. 6 ik hadtest hadbiztossága a miskolci cs. és kir. élelmező főkraktár részére szükséges hüvelyes termények és pedig 2600 mm. zab, 2700 mm. kukorica vagy tükarmányárpa, 3600 mm. leucse és 5000 mm. búkköny szállítása iránt pályázatot hirdet. Ajánlatok legkésőbb f. évi november hó 10 ig a cs. és kir. 6. hadtest hadbiztosságához (Kassa) nyújtandók be.

SZÍNHÁZ, IRODALOM.

Pénteken telt ház előtt Henschel fuvaros 5 felvonásos dráma került színre, melyben különösen Gere Zsiga és Tarján Irma értek el nagyobb sikert. Az összjáték általában jó volt s a többi főbb szereplő is jól egészítette ki az előadás sikerét.

F. A november hó 5. és 6-iki színházi este nem tevezhető sikerültnek.

Az előadott három felvonásos operette, a Sherry család, esztétikai szempontból is sok tekintetben kifogás alá esik, de az előadók ezenkívül még nagy tulzába estek.

Gondolkozóba esett az ember, hogy nem valami csunya álom gyöttri-e, annyira lehetetlennek látszik, hogy ilyen darabnak szabad bemenet biztosítottatik Thalia templomába.

A rendőrségnek még a vásártéri bódékban sem volna szabad ily darab előadását megtűrni, a jóízű közönségek pedig követelni kell, hogy a színházgató többé a darabot színre ne hozza.

A darab a legközönségesebb trágárságok csoportosítása s a meséjében sincs semmi invenció. Éppen ezért nem is érdemes kritikailag méltatni.

Egyetlen derűs rész a sötétségben Lányi Edith (Pepita) játéka, aki finom izléssel rajzolta meg a táncosné szerepét és tánca is általános tetszést keletett.

A zenében van néhány fülbemászó melódia, ami azonban a sok ismétlés folytán szintén unalmassá válik.

Szövetségünk címen egy új lap indult meg Budapest n, melynek első és tartalmas száma e hó elején jelent meg. Az új lap minden hó elején fog megjelenni, mint az állami díjnokok országos szövetségének hivatalos közlönye. Célja és rendeltetése az új lapnak az állami díjnokok érdekeinek istápolása. Előfizetési ára évenként 5 korona. A szövetség tagjai a lapot ingyen kapják.

Színházi heti műsor. 8-án kedden, „Temre hívás”. A. páratlan, először. 9-én Szerdán. „Lisystrata (Makrancos hölgyek)”. B. páratlan, először. 10-én csütörtökön, „Lisystrata (Makrancos hölgyek)”. C. páratlan. 11-én pénteken, „Egy katona története”. A. páros. 12-én szombaton, „Angot”. B. páratlan. 13-án vasárnap d. u., „Pártütők”. Ifjúsági előadás. E-te: „A halász szeretője”. C. páros.

Szerkesztői üzenet.

M. S. Helyben. A rovás megjött, de térszúke miatt a jövő számnak hagyjuk. Természetesen előbb még bele is fogunk nézni, mert eddig még nem is olvashattuk át.

Laptulajdonos: Szelényi Lajos.

VILLANY-FÉNYKÉPÉSZETI MŰTEREM.

Fölvételek kivétel nélkül bármilyen időben, este úgy mint nappal. Gyermekefölvételek, ugyszintén lakodalmi fölvételek a késő esti órákban is sikeresen eszközölhetők.

Bejelentett fölvételeknél 8 órán tul is bármelyik órában rendelkezésre állók.

Tisztelettel

HRADIL fényképész, Arany János-utca 92.

Hirdetmény.

Mindazon magán-borfogyasztók, szőlőtermelők, kik ez év folyamán alatt fogyasztási adóra nézve kiegyezve nem voltak, hogy borkészletüket (ideértve a gyümölcsbort is) — a pince-szám és hordó tartalmának megjelölése mellett november hó 15-ig bezárólag Miskolc város fogy. és italdóhivatalánál a törvényes követelmények terhe alatt mulhatatlanul jelent-sék be.

Fi. yelveztetnek továbbá mindazon pince-tulajdonosok, kik pinceket, vagy egyes pince-lyukat másoknak engedtek át használatra, vagy azt bérbeadtak, hogy bérlőik nevét és lakását szintén kötelesek a hivatal tudomására intatni.

Miskolc, 1904. november 7.

Miskolc város fogyasztási és italdót kezelő hivatala.

Adófizetés iránti felhívás.

Az 1883. évi XLIV. t.c. 39. és 40. §-ai értelmében az egyenes adók mindenkor az évnegyed közepéig fizetendők. Felhívtnak tehát adófizek, kik e f. év IV-ik negyedére esedékes állami, községi és utadó tartozásaikat ez ideig le nem rótták, hogy ebbeli kötelezettségüknek 8 nap alatt annyival inkább igyekezzenek eleget tenni, mivel ellenesetben a fent idézett t.c. 55. és 56. ik §-ai alapján ellenök a zálogolási eljárás fog alkalmaztatni.

Miskolc, 1904. november 7.

Miskolc város adóhivatala.

V. 1278. sz. 1904.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a sátoraljaújhegyi királyi járásbíró-ságnak 1904. évi Sp. II. 707/1. számú végzése következtében hivatalból képviselt **s.-a.-uj-helyi kölcsönös önszegélyző hitelszövet-kezet** javára Olchváry Rezső és neje ellen 520 korona s járuléka erejéig 1904. évi július hó 12-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján le és felül foglalt és 772 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: butorneműek és stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a miskolci királyi bíróság 1904. évi VIII. 520/1. számú végzése folytán 520 kor. tőkekövetelés és ennek 1904. évi január hó 21. napjától járó 7% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 59 kor. 66 fillérben bíróság megajánlott költségei erejéig Miskolcon, alpereseknek Gizella-utca 15. sz. a. lakásokon leendő eszközzésére **1904 évi november hó 15-ik napjának délelőtti fél tíz órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. törvénycikk 107. és 108. §-ai értelmében, készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is, el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Miskolcon, 1904. évi november hó 8-ik napján.

Kovács József, kir. bir. végrehajtó.

1433. sz. 1904. vhtó

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a miskolci kir. törvényszék 1903. évi 7538. számú végzése következtében **dr. Simon Miksa** miskolci ügyvéd által képviselt **Friedländer Jónás** miskolci lakos javára **Klein Lajos** ujdiosgyőri lakos ellen 100 kor. s jár. erejéig 1903. évi július hó 21-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 1914 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: zongora, butorzat stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a miskolci kir. járásbíró-ság 1904. V. I. 163/1. sz. végzése folytán 100 kor. tőkekövetelés, ennek 1903. évi jun. hó 2. napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen a bíróság már megállapított költségek erejéig Ujdiosgyőrben, alperes lakásán leendő megtartására **1904. évi november hó 17-ik napjának d. u. 2 órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. törvénycikk 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is, el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Miskolc, 1904. évi november hó 4. napján.

Kovács József, kir. bir. végrehajtó.

Őszi kalap-ujdonságok.

Őszi és téli kalap-ujdonságok tisztá gyapjuból, nyulszőrből és valódi gráci lódenből megérkeztek.

ROSENBERG BÉLA

férfi diva-üzlete

MISKOLC, Széchenyi-utca 20.

Ferenczi B. könyvkereskedésével szemben.

Hol férfi és női cipők, fehéreneműk, esőernyők, harisnyák, koztyúk stb. stb. **legelőbb árban kaphatók.**

Őszi kalap-ujdonságok.

Ki hirdetni akar

akár csak apró hirdetéssel is és pedig személyi képviselői, állás-, vétel-, eladás, haszonbér- és bérlet kereslettel, előnyösen fordul

MOSSE RUDOLF hirdetési irodájához **Budapest IV, Ferenciek tere 3.** (Távbeszélő 32-45)

Ez által a hirdetőre több költség nem, ellenben egész sora az előnyöknek háramlik és pedig: díjtalan szakzerű tanács a hirdetés célszerű szövegezésére, feltűnő kiállítására és a legalkalmasabb lapok választására nézve stb. Katalogus díjtalan.

Árverési hirdetmény.
KRAUSZ JÓZSEF és TARSÁ
magánzálogintézet tulajdonosok

által közhírré tétetik, hogy **1904. november hó 14, 15 és 16-án és a következő napokon délelőtti 9 órakor** zálogintézetünkben a már elévült zálogtárgyakat, ugymint **arany-, ezüst-, értékpapír, ruha és különféle fehéreneműek** fognak elárvereztetni. Ennélfogva a zálogtárgyak tulajdonosai tisztelettel felhívtnak, hogy tárgyaikat a fenti határnapig kiváltsák, mivel ellenesetben elfognak adatni.

Egyszersmind értesítetik a t. cz. közönség, hogy **bármely összeg erejéig tárgyakra adunk kölcsönöket.**

Figyelmeztetik a t. közönség, hogy az utolsó napon hosszabbítás nem eszközöl-tetik.

Krausz József és Társa.

!! Pártoljuk a helybeli ipart !!

Saját készítésű **új bútorok**, több **háló szoba berendezés** matt, **ebédlő szoba berendezés** matt, a mai kornak megfelelő izléses kivitelben, **eladók**, melyeknek tartósságáért szavatolok.

Megrendelésre elvállalok bármily lakás, üzlet, irodaberendezést a legújabb kivitelben szolid árak mellett.

Kiv natra rajzokkal szolgálok.

A bútorok megtekinthetők a készítőnél

RÓZSA SÁNDOR

asztalos mesternél

Miskolc, Régi posta-utca 23.

Rövid használat után nélkülözhetetlen.

Igen alkalmas utazásoknál.

Egészségügyi hatóság által megvizsgálva Bizonyítvány kelt Bécsben 1887. jul. 3-án.

Kalodont

nélkülözhetetlen fogtisztító-szer.

Elsőrangú higiénikusok elismerik, hogy egészségünk fenntartásánál nem nélkülözhető a fogak és a szájüreg gondos ápolása. Nevezetesen gyomorbetegségek hátrithatók el ez által. Ennél legsikeresebbnek bizonyul a „Kalodont”, mely az antiszeptikus hatást a fogaknál szükséges mechanikus tisztítással kitűnően egyesíti.

Hirdetések jutányos áron felvétetnek.

Szelényi és Társa
könyvnyomdája és könyvkötészetében
Széchenyi-utca 34. szám. (A színházzal szemben)

bármily könyvnyomdai munkák: lakadalmi és báli meghívók, körlevelek, falragaszok, árjegyzékek, zárszámadások, táblázatok, kimutatók, művek, levélpapír és borítékok, czimkártyák, számlák, gyászjelentések, czimkék, névjegyek és itt fel nem sorolt egyszerű avagy több színben nyomandó munkák a legjutányosabb árak mellett és a legcsinosabb kivitelben készülnek.

Iskola-könyvek félvászon kötése 20 fillértől feljebb.

Csak azon készítmények valódiak, melyek az itt látható védjeggyel vannak ellátva.



Karánsebesi RÁCZ JENŐ
„Arany szarvas“-hoz címzett gyógyszerertárában
MISKOLCZON

kaphatók 15 év óta közkeveltségnek örvendő alant elősorolt saját készítményei:

1. **Iris virágarczenőcs.** Számos hölgy áldja jó hatását — szeplő és májfolt ellen, arc- és kéz bőrnek selyempuhaságot ad, teljesen ártalmatlan szer, az arcot a redőktől késő korig megóvja, egy tégely 1 kor. Hozzá **Iris balsam szappan**, 1 db. ára 70 fill. Hozzá **Vénus arczpor**, fehér, rózsaszín és krém színekben, 1 kis doboz 90 fill., nagy 1 kor. 60 fill.
2. **Pyrethro Salicyl szájjessentia** néhány cseppel egyszeri szájjal öblögető vízbe, kellemes szájját köleszőnő, a fogak romlását gátolja és a fogínyt erősíti, — 1 kis üveg 70 fillér. — 1 nagy üveg ára 1 korona 20 fillér. Hozzá **(Pyrethro) növény fogpor**, mely a fogakat desiniciálja és fehérré takarítja. — Oly esetekben, hol ezen szájszereimet nem használták és fogfájás van, ajánlatik a kitűnő jó hatású **(Pyrethro) sveiczi fogcsepp**. 1 üveg ára 50 fillér.
3. **Hajerősítő (balsam) essentia.** Dr. Hebra híres bécsi egyetem tanár előírása szerint: készítve a hajhullást és fejbőr korpásodást megátalja, valamint egyéb fejbőrbetegségtől megóv és kellemes illatával fogva szívesen alkalmaztatik. 1 üveg ára 1 korona 20 fillér.
4. **Rác Jenő keleti „Balsam bajuszpedrője“**, soha meg nem meg nem avasodó, zsírmentes balsamokból készítve, igen kellemes illatu, minden bajuszszinhez alkalmazható. 1 kis doboz ára 30 fillér. 1 nagy doboz 50 fillér.
5. **Cannabin** (tyukszem balsam), biztos hatású és legkényelmesebben alkalmazható szer a tyukszemek és bőrkeményedések és sömörök kiirtására. 1 üveg ára 70 fillér.

Forgalomban van és közmegegyezéssel használják a

- Lábizzadás ellen** Salyol Dermassant port. 1 doboz ára 1 korona.
Szőrvesztőnek Depillatoriumot. 1 üveg 1 korona.
Rüh (rühata ellen) Naphtol kenőcs. 1 kis tégely 1 korona, — nagy 3 korona.
Köszvény ellen I—II. számú Tengeri köszvény olaj, 1 üveg ára 1 K.

Ugy az elősorolt, mint egyéb készítményeimhez utasítás mellékelve van: kívánatra részletes árjegyzék utasításokkal megküldetik
Csak azon készítmények valódiak, melyek fenti védjeggyel vannak ellátva. A drága külföldi hasonzerkeket, úgy mennyiségileg, mint minőségileg és olcsóságukkal föltümulják; úgy, hogy általános házi szerek gyáánál legjobban alkalmazhatók.

Főraktár: Budapest **TÖRÖK JÓZSEF** gyógyszerertára, Király-utca 12. szám.

Czél szerűség kedvéért 2 koronán aluli megrendeléseknél kéretik a szer árán kívül postai portó költségek fedezésére még 60 fillért a megrendeléssel egyidejűleg beküldeni.

BORSOD-MISKOLCI HITELBANK R. T. MISKOLCON.

A jelzálogos hitel terén új üzletág bevezetése.

A hosszú lejáratu, tehát 25, 30, 35, 40, sőt 65 éves törlesztéses kölcsönöket is felvettük üzletünk körébe.

Ez alapon a magyar pénzügy két kiváló intézete, t. i. a „Magyar Jelzálog Hitelbank“ és a „Magyar Agrár és Járadekbank“ azon joggal ruházott fel bennünket, hogy Borsodmegye területén, vagy a szomszédos részeken a fenti intézetek nevében 25—65 év alatt visszafizethető törlesztéses jelzálogi kölcsönöket engedélyezhetünk.

Ezen üzletkötés előnyei a következők:

1. A jelzálogos birtok **valódi értéke** vétetik számításba, mert a **becslését mi eszközöljük** és annak alapját csak a törvényben gyökerező általános szabályzatok, hanem **az általunk jól ismert helyi viszonyok is képezik.**
2. A kölcsön engedélyezéséhez írásbeli, formászerű, felszerelt folyamodvány nem szükséges, hanem szóbeli jelentkezés is elegendő.
3. Különös kívánságok, módosítások nem a megszokott körülményes írásos módon, hanem szóbeli megbeszélés alapján **helyben s rövidesen nyernek elintéztést.**
4. A törlesztési **részleteket nem a fővárosba küldi a fél, hanem helyben a mi nyugtánkra fizeti és törlesztési könyvecskéjét nyomban visszakapja.**

A fenti jelzálog **mindazok részére nagyon ajánlatos**, akik az általunk bevezetett 15 éves kölcsönök törlesztésére **elég erővel nem bírnak**, vagy akik drága kamatu kölcsöneiket olcsóbb kamatúvá akarják változtatni (conversio). Utóbbi esetben a fél részére a bélyeg és illetékmentességet is megkérjük.

Ily hosszú tartamu kölcsönök legkisebb összege 2000 korona.

Írásos vagy szóbeli tudakozódásra felvilágosítással szolgál

Borsod-Miskolci Hitelbank.

Borsodvármegye területén az előzőleg ősmertetett 25—65 éves kölcsönöknek megkötésére a Borsod-Miskolci Hitelbank r.-társaságot Miskolcon jogosítottuk fel.
Budapest, 1904. május 24.

Magyar Agrár és Járadekbank.

Magyar Jelzálog Hitelbank.

Utánzásoktól óvakodjunk!

Kiseb rendeléseknél pénz előre beküldéssel juttanyosabban jön.